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Inými slovami 45 hodín strávených spolu so 729 deťmi materských škôl, ktoré sú v pôsobnosti Mesta Banská Bystrica. To sú fakty a čísla z obdobia od marca do mája 2012, počas ktorého sa zúčastňovali príslušníci Mestskej polície Banská Bystrica stretnutí s deťmi väčšinou predškolského veku.
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Stretnutia boli zamerané na dopravnú výchovu a bezpečnosť detí, pretože deti sú
najohrozenejší a najzraniteľnejší účastníci cestnej premávky. Neochránime ich tým, že im
zakážeme byť účastníkmi cestnej premávky. Je dobré ich poučiť o základných pravidlách aspoň
v potrebnom rozsahu pre chodcov a cyklistov. Na týchto stretnutiach sa deti učili ako správne
chodiť po chodníku, prechádzať cez priechod pre chodcov a cez cestu. Taktiež sa učili
spoznávať dopravné značky podľa tvarov, farby a symbolov. Neoddeliteľnou súčasťou týchto
stretnutí bola aj bezpečná jazda na bicykli. Reflexné vesty, reflexné pásy a prilby na hlavy
zvyšujú ich bezpečnosť. Čím sú deti menšie, tým skôr si deti osvoja potrebné návyky.
K týmto číslam treba pripočítať aj praktické jazdy, ktoré sa konali v mesiaci jún v Materskej
škole na Šalgotarjánskej ulici. Ako jediná zo všetkých materských škôl disponuje „špeciálnou“
učebňou zameranou na dopravnú výchovu a vybudovaným dopravným ihriskom pre deti, ktoré
svojim rozmiestnením dopravných značiek navodzuje skutočné dopravné situácie. Celkom 30
detí z tejto materskej školy si mohlo preskúšať svoje znalosti o dopravných značkách jazdou na
svojom dopravnom prostriedku. Podľa potreby a záujmu pozíciu „vodičov“ mohli kedykoľvek
zmeniť na pozíciu chodcov. Na dodržiavanie dopravných predpisov dohliadali príslušníci
mestskej polície, ktorí nedisciplinovaným „vodičom“ udeľovali aj „špeciálne“ pokuty. Čo deti
zažijú lepšie si zapamätajú.
Spätnou väzbou sú aj krásne maliarske práce od šikovných detičiek, ktoré už dlhšiu dobu
skrášľujú priestory vstupu na útvar mestskej polície. Nielen slovné pochvaly od malých
„dopravákov“, ale aj pochvalné uznania zo strany pedagógov boli adresované referentke pre
prevenciu Mgr. Marianne Belancovej, ktorá túto preventívnu aktivitu zrealizovala.
Pravidlá cestnej premávky sa treba nielen naučiť, ale si ich aj pamätať. Dá sa to dosiahnuť len
ustavičným precvičovaním. K zodpovednému správaniu sa detí, ich treba viesť od malička. Táto
preventívna aktivita mestskej polície bude pokračovať aj naďalej v budúcom školskom roku,
pretože sa stretla s pozitívnym ohlasom. Počas celého mesiaca august budú nádherné
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maliarske diela detí z viacerých materských škôl vystavené v budove Mestského úradu na
prvom poschodí.

Text a foto: Mgr. Marianna Belancová
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